

[· 设为首页](#) [· 加入收藏](#) [· 网站地图](#)[网站首页](#)[机构设置](#)[信息公开](#)[网上办事](#)[互动交流](#) [搜索](#)**通知公告：**[关于推荐全国绿化模范候选单位和全国绿...](#)[2018年省林业厅所属事业单位公开招聘工...](#)[关于开展全省林业科技发展情况摸底调查...](#)

您的位置：首页 > 新闻动态 > 林业动态 > 正文

铜川市2017年造林绿化任务超额完成

2018-01-10 09:50

2017年，按照铜川市委、市政府国土绿化总体部署，铜川市上下坚持绿色发展理念，突出国家森林城市创建工作，持续推进造林绿化，切实增绿增质增效，今年完成造林12.59万亩，占年计划12万亩的104.9%，其中林业重点工程造林8.58万亩，六大重点区域绿化2.01万亩，新栽干杂果经济林2万亩。完成年度森林抚育3.5万亩，新育苗1.25万亩，义务植树219万株。呈现出以下特点：

一是抓早动快。去年12月，铜川市林业局与各区县和市级相关部门、单位对接，落实任务和地块，确定绿化方案。今年1月中旬，铜川市政府召开了造林绿化动员会，印发了造林绿化通知和考核办法，成立了督导考核组，明确了全年任务，并将重点区域绿化任务分解细化到各区县、市级相关部门、工业园区和主要景区。各区县积极动员，春节收假第一天组织开展了绿化活动。

二是高位推进。市、区县党政主要领导带头参加义务植树活动，为全市做出了表率。铜川市委书记郭大为在市级“公仆林”活动现场，要求全市形成年年栽树、人人栽树的风气，半岡树立栽树就是栽历史、栽文化、栽财富的生态理念，努力营造更多的绿色，守护好更多的蓝天。市委、市政府推行了市级领导联系包抓重点区域造林绿化工作机制。各级党政主要负责同志亲自部署，深入山头地块检查指导，有效推动了造林绿化工作。

三是措施有力。紧盯地块落实、作业设计、资金筹措、苗木质量、规范栽植等重要环节和时间节点，主要领导亲自抓，分管领导具体抓，下势解难，全力保障。各区县、各部门多方措施资金，结合山水林田湖综合治理，整合项目资金，实现了政府、个人、企业、社会多元投入，累计投入资金1.55亿元。市、区县造林绿化督导组深入现地，采取明察暗访、定期通报、媒体曝光等形式，加快进度，提高质量。

四是效果明显。重点区域绿化基本做到了大规格苗木栽植、专业化施工、技术人员现场指导，落实了管护措施，取得了较好效果。城市绿化围绕城市及周边直观坡面，营造以森林和乔木为主的生态景观林3893亩；道路绿化围绕高速公路、国省道、县乡公路，完成以乡土乔木树种为主的绿色廊道4286亩；园区绿化以乔木为主，灌草搭配，小品点缀，完成绿化1171亩；景区绿化坚持点线面结合，乔灌草搭配，完成绿化493亩；流域绿化按照集中连片、规模治理的原则，营造高标准水保林和水生态景观林6565亩；庭院绿化以重点村镇、机关学校、企业厂矿和居民小区为主，坚持乔灌草结合、多色彩搭配，完成绿化3672亩。（来源：铜川市林业局 编辑：边磊）

[上一条：森林防火有高科技啦](#)[下一条：铜川市印台区把生态资源转化为脱贫动力——从靠山吃山到靠山脱贫](#)[【关闭窗口】](#)

主办：陕西省林业厅 承办：陕西省林业信息宣传中心
地址：西安市西关正街233号 电话：029-88652000 邮政编码：710082
网站标识码：6100000003 陕ICP备06000182号